OEMA B

Bl. Muwpn opaipa ekto&edeton amd to £00(p0¢ KATaKOpLPA TPog ta Tave. H emtdyvvon g
Bapvtntog (g) elvar otabepr Kot o¢ enimedo avaPopds Yo TN BapLTIK SVVOUIKY eVEPYELa Dempei-
TOL TO £00LPOG,.

A) No emAélete v oG TPOTOGT.

H ypagikn mopdotacn g Baputikng dvvapikng evépyeog (U) e opaipag oe cuvdptnon

e 10 VYog (Y) amd to onpeio EKTOEEVONG EYEL TN LOPPT) TOV OOy PAUUATOS:
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Movaodes 4
B) No d1katoA0yHGETE TNV EMAOYT| GOC.
Movadeg 8

B2. ’Evo xivntd extelel evB0ypapun opodd emtayvvopevn Kivnon pe emtéyvvon ion pe a kot
™ ypovikn otiyun t = 0 S €xet taydTa o pe v,. Metd amod xpovo t £xetl dravhcel dSoTnHO S Kot 1
TaxOTNTA TOV €ivar iom e .
A) No emAélete v cmoT amdvinon.
H taydmrta v tov Kivnrod pmopei vo vmoroyiotel omd 1 oyéon:

(@) oF =02 +2a-s (B) v* =0f +a-s (y) v* =0 +4a-s

Movaodeg 4
B) Na dwooroynoete v €mA0yn 6ag.
Movaoes 9



